

TEREZIE

Magazín

Barevná násobilka

Pět odstínů, desítky outfitů

Chut' dobrodružství

Jak ho zažít ve všedních dnech

Sezona doplňků

Tašky pro podzim/zimu 2022

4 dávky euforie

Nové kombinace barev a stylů



TEREZIE TRUSINOVÁ
Říjen 2022

Editorial

**Plavky
a doplňky
si vycházejí
vstříc
v dokonalé
barevné
harmonii.**

Milé čtenářky, milí čtenáři,

co pro vás znamená móda? Následování trendů, způsob, jak být in, jak se připodobnit ikonám z časopisů a sociálních sítí? Anebo spíš vyjádření vlastní identity, příležitost najít osobitý styl, být sami sebou? Móda jednadvacátého století čím dál více akcentuje ten druhý směr. Módní domy sice několikrát za rok na přehlídkách vychrlí desítky nejrůznějších – a často protichůdných – trendů, ale je už jen na nás, co si z nich vybereme, z čeho uděláme už napořád pilíř svého šatníku a co naopak necháme vyšumět s pěnou dní. Sami si s pomocí jednotlivých kousků skládáme svou módní osobnost a díky kombinacím svých outfitů můžeme i ovlivňovat svou náladu: někdy potřebujeme dodat energii s pomocí výrazných barev, jindy se chceme cítit více žensky anebo sebevědomě. A této proměnlivosti vychází vstříc i značka Terezie Trusínová s novou podzimní kolekcí doplňků.

Nové tašky, které vám představujeme v říjnovém čísle, navazují na úspěšnou letní kolekci. Jejich základem je opět jednoduchý tvar čtverce nebo obdélníku, na jejichž půdorysu se rozehrává sofistikovaná harmonie barev, textur a vzorů. Tašky a plavky z kolekce Terezie Trusínové si navzájem vycházejí vstříc v dokonalé barevné harmonii a vybízejí ke kreativnímu kombinování. Na následujících stranách naleznete inspiraci nejen pro nespočet outfitů, ale také stylů a nálad, které mohou rozzářit vaše podzimní dny.

Vydejte se s námi na cestu mnoha barev i pozitivních emocí. A z odstínů, které vám naše paleta nabízí, si namíchejte svůj vlastní.



TEREZIE TRUSINOVÁ



Pudr a rtěnka

V podzimní sezoně přináší Terezie Trusinová novou kolekci tašek, které svými odstíny připomínají obsah vaší kosmetické taštičky, od pudrově béžové přes barvu tvářenky a bronzeru až po sytě červenou. Kreativně si pohrávají s variacemi na klasické textilní vzory a skvěle budou slušet outfitům v zemitých přírodních odstínech nebo v černé či bílé barvě. **TT**

Taška **Coffee** (vpravo) je hravou kombinací hned několika klasických vzorů, mezi nimiž dominuje decentní leopard a výrazná černobílá zebra.

Taška **Cross** (uprostřed) upoutá etnickým vzorem inspirovaným tkaninami jihoamerických indiánských kmenů.



Praktické a elegantní tašky **Black/gold** (nahore) a **Burgundy/gold** (vpravo) se vzorem kohoutí stopy vás doprovodí na pláž stejně jako do tělocvičny nebo na pracovní schůzku



Magická hlubina


Hluboký klid,
zvolnění
a meditaci evokuje
tmavomodrá barva,
která propojuje
výšivku tašky Beads
s odstínem plavek a bot
Blue Rebel.

Mohou se stát vašimi
talismany, které vám
kdykoli a kdekoli
pomohou uvolnit
se, zhluboka se
nadechnout
a relaxovat.



Černé nebo hnědé. Takové jsou nejčastější odstíny bot, které zahlédnete na nohách kolemjdoucích na ulici nebo kolegů v práci. V prachu velkoměsta to možná dává smysl, ale... není to trochu nuda? Pantoflíčky v odstínu **Blue Rebel** vás přenesou nejen o jeden módní level výš, ale také vám dodají uklidněnou prázdninovou náladu, kdykoli to budete potřebovat.



Kombinujte
je s plavkami
v odstínu **Blue
Rebel**. 



Novinkou v podzimní kolekci Terezie Trusínové je taška **Beads**, mladší sestra tašky **Black**. Bohatá výšivka květinových a rostlinných motivů v blankytné, tyrkysové, námořnické modré a zelené barvě vám připomene nostalgické pomněnky, jehličnany i lesní kapradiny. Dotvářejí ji korálky, flitry a bohaté štrápece.



Výrazný tmavomodrý odstín plavek **Blue Rebel** vynikne v mnoha různých střizích.



TEREZIE TRUSINOVÁ

Hebké sny!

Značka Terezie Trusinová není pouze o plavkách. Pro rok 2023 už nyní intenzivně připravuje kolekci nočního prádla. Než vám ji představíme, máme pro vás malého průvodce po materiálech, z nichž se noční prádlo vyrábí. Jaké jsou vlastnosti jednotlivých tkanin?

děle krásné a jasné. Bavlník Pima je velmi citlivý a má zvláštní požadavky na půdní podmínky. To je důvod, proč se pěstuje pouze v několika zemích, například v Peru a Egyptě.

Bavlna

Pro noční prádlo je jedním z klíčových materiálů. Její vysoká kvalita závisí v první řadě na výběru nejkvalitnějších bavlněných vláken. Obecně platí, že čím delší bavlněné vlákno je použito, tím bude materiál kvalitnější. Oblečení vyrobené z krátkých vláken bavlny je řídké tkané či pletené, po vyprání se srazí, na těle nedrží tvar a má tendenci se kroutit, žmolkovatět a chlupatět. Bavlna ale není jen jedna – můžete narazit na více jejích druhů.

Bavlna Pima

Patří k materiálům s dlouhými vlákny a tudíž s dlouhou životností. Látky vyrobené z Pima bavlny jsou obzvláště odolné a patří mezi udržitelné materiály. Díky dlouhým a jemným vláknům mají matný lesk a jsou extrémně měkké a splývavé. Bavlna Pima je hladká a příjemně chladivá a zadržuje tělesné teplo. Její zářivě bílá vlákna dobře přijímají barvení a barvy zůstávají

Bavlna Sea Island

Jedna z nejvzácnějších bavln na světě, její podíl na celkové produkci bavlny činí pouze 0,0004 %. Roste výhradně na ostrovech v Karibiku, kde je přirozeně zavlažována díky vydatným srážkám. Vlivem tamních klimatických podmínek má zvláště dlouhá bavlněná vlákna, která lze sprádat do velmi jemných a odolných nití. To je důvod, proč jsou látky vyrobené z bavlny Sea Island tak měkké, na dotek hedvábné, podobně jako kašmír. Její pěstování kontroluje asociace WISICA (West Indian Sea Island Cotton Association), která vydává odpovídající certifikáty, zaručující pravost a původ bavlny.

Recyklovaná bavlna

Získává se recyklací ze starého oblečení nebo průmyslových odpadů. Udržitelná příze vyrobená z těchto vláken omezuje procesy sprádaní

a barvení a tím zaručuje úsporu vody a energie. Vyrábí se v etickém, ekologicky odpovědném výrobním systému.

Supreme Green Cotton

Tato certifikovaná bavlna se pěstuje v Řecku na rodinných bavlnářských farmách. Supreme Green Cotton neobsahuje GMO (geneticky modifikovaný organismus) a vyžaduje o 40 % méně vody díky modernímu kapkovému zavlažování. Bavlna se zpracovává lokálně, krátké vzdálenosti snižují stopu CO2.

Mercerovaná bavlna

Mercerace je složitý dokončovací proces, který dodává bavlně zvláštní hedvábný lesk, výjimečnou zářivou barvu a větší odolnost, trvanlivost a životnost.

Modal

Je považován za zvláště udržitelný, protože na jeho výrobu a zpracování je potřeba méně vody a energie. Má také vyšší elasticitu a roztažnost než bavlna. Lépe tedy drží tvar, méně se mačká a snadněji se žehlí. Tkaniny vyrobené z modalu

mají hedvábný lesk, jsou měkké, poddajné a přirozeně přilnou k pokožce. Vyrábí se z dřevěné celulózy.

MicroModal

Obzvláště jemná, extrémně měkká a dobře padnoucí verze modalu. Dokonale obepíná tělo a zajišťuje komfort při nošení.

Viskóza

Nejstarší celulózové vlákno botanického původu se získává ze dřeva. Viskóza spojuje výhody hedvábí a bavlny, je měkce splývavá a příjemná na dotek. Snadno se udržuje a nežmolkuje. Navíc dobře absorbuje vlhkost, reguluje teplotu a je šetrná k pokožce.

Lyocellová vlákna Tencel

Jsou zvláště šetrná k pokožce a dobře regulují teplotu. Tkanina je měkká téměř jako hedvábí a má skvělou schopnost absorbce, takže na pokožce je velmi příjemná. Nemačká se. Lyocellová vlákna Tencel se vyrábějí z celulózy, jsou biologicky odbouratelná, kompostovatelná a lze je zcela vrátit do přírody.

Kdo získá plavky pro kamarádku?

Smyslný a ženský model Capri, nebo elegantní Paris? Na sociálních sítích jsme se na vás opět obrátili s otázkou, který model plavek značky Terezie Trusinová by podle vás slušel vaší kamarádce.

Výherkyní se stává – zde si představte malou fanfáru – **@slecnaskvela!** Svou volbou vyjádřila nejen skvělý vkus, ale projevila se také jako skvělá přítelkyně.

„Pro kamarádku bych zvolila plavky Capri, protože miluje tento styl a vypadala by v nich kouzelně,“ napsala nám. Model **Capri** získá její kamarádka **@pavluna_zarnikova**.

Oběma dámám gratulujeme!



TEREZIE TRUSINOVÁ



1000+1 noc

Zhluboka se nadechněte omamné orientální vůně a nasajte atmosféru tajemné zahrady, ve které šumění korun stromů a vrzání cikád vypráví ozvěny Šehrezádiných pohádek.

Taška **Black** a plavky **Zaffiro** jsou jako noc a den, vášně a nevinnost. Sytý azurový odstín plavek je použit i ve výšivce na tašce a společně tak tvoří trochu nečekaný, ale rozhodně perfektní pár. Jiného efektu docílíte, když tašku zkombinujete s plavkami **Influencer** nebo **Black**. **TF**

Kolekce **Zaffiro** vás zve k překvapivým kombinacím. Vyzkoušejte si vrstvení dvou různých topů, v tomto případě **Capri** a **Paris**. Oba dohromady

vytvoří nečekaný efekt, který vám kromě ještě větší opory dodá uvolněný sportovní vzhled a je rozhodně cool.



Taška **Black** skvěle doplní plavky v odstínu **Zaffiro**, ať už zvolíte střih **Capri** (vlevo), nebo **Paris**.



Korálková výšivka tašky **Black** (vpravo) rozehrává přehlídku růžových, azurových, žlutých a oranžových odstínů v tradičním perském vzoru paisley. Jeho předobrazem je stylizovaný motiv cypřiše, který byl ve starověké Persii symbolem života a věčnosti. Taška **Black** sice působí křehce, ale je vyrobena z pevné bavlněné tkaniny a navíc vybavena koženým popruhem na rameno.





Green deal

Terezie Trusinová při výrobě svých kolekcí klade důraz na udržitelnost a klasické řemeslo spojuje s inovativními technologiemi, které jsou co nejšetrnější k přírodě. Leží i vám ekologie na srdci? Vyjádřete to i barvou svého outfitu!

Chlorofyl neboli zeleň listová rostlinám umožňuje provádět fotosyntézu a díky sluneční energii uvolňovat do vzduchu kyslík. Dejte i vy svému šatníku osvěžující kyslíkovou injekci v podobě plavek v syté barvě listnatých keřů a jehličnanů. Zelený odstín plavek **Capri** působí mladistvě a jen tak se neokouká.

Do přírody vás směle doprovodí taška **Boyscout**, jejíž háčkový vzor odkazuje na hippie styl sedmdesátých let. Kombinujte ji s plavkami v zeleném odstínu **Boyscout** a především se svobodnou myslí a dobrou náladou. **TF**



Pink dream

Růžová v odstínu **Influencer** má dvě tváře: může vyjadřovat zasněnou něhu a ženskost, ale může se přeměnit i v příboj extrovertní pozitivní energie. Kterou z jejích podob si vyberete, záleží jen na vás a na tom, s čím ji zkombinujete.

Esence radosti – tak by se dala popsat velká duhová taška **Influencer**, do které se vejde všechno, co vám osobně dělá radost. Ať je to tlustý román, láhev prosecca, pikniková

deka nebo boty na jehlách, které jste odložila, abyste mohla pohodlně kráčet po plážovém písku.

Plavky **New York** si snadno upravíte podle svých potřeb díky nastavitelnému řasení uprostřed. Zkombinujete-li je s bílými, béžovými a růžovými doplňky, zvýrazníte jejich křehkost a ženskost.

V kombinaci s taškou **Influencer** potom budou působit doslova jako energetický doping. **TF**



Esence radosti – tak by se dala popsat velká duhová taška **Influencer**, do které se vejde všechno, co vám osobně dělá radost. Ať je to tlustý román, láhev prosecca, pikniková deka nebo boty na jehlách, které jste odložila, abyste mohla pohodlně kráčet po plážovém písku.

Nechte se překvapit!

V dětství jsme všichni milovali překvapení a dobrodružství. V dospělosti děláme všechno pro to, abychom se jim vyhnuli. A někdy je to škoda. Zkusme víc překvapovat sami sebe!

Jako dítě jsem nadšeně vítala každé překvapení, a nemyslím tím jenom dárky pod vánočním stromečkem. Radovala jsem se třeba i ze sněhové kalamity, která na chvíli zastavila dopravu. Cestou domů jsem si hrála na polární expedici a představovala jsem si, že žijeme ve výspě civilizace kdesi za polárním kruhem, ne v nudném okresním městě. Chvilková nadvláda živlů přinesla do našeho světa závan opravdového dobrodružství.

dopis z finančního úřadu. Začala jsem dělat všechno, abych cokoli nepředvídatelného ze svého života odstranila. Den, kterým jsem proplula podle plánu, byl dobrý den.

Jenže jsou to právě nečekané a nepředvídatelné zážitky, které nám dodávají pocit, že doopravdy žijeme, nejenom „fungujeme“. Právě v okamžicích, které nemáme tak úplně pod kontrolou, se nám rozbuší srdce, vžene krev do tváří, do žil se vlíje trocha adrenalinu a do paměti se zapisují ty nejsilnější vzpomínky.

„Dobrodružství je ve své podstatě ochota zkusit něco nového s nejistým výsledkem, oddat se tomu naplno a s otevřeným srdcem,“ říká Matt Walker, který původně působil jako profesionální vůdce horských expedic, ale později se stal expertem na dobrodružství v každodenním životě.

Dobrodružství podle něho není vyhrazeno jenom vrcholovým sportovcům a profesionálním cestovatelům. Může ho zažít každý, kdo je ochoten otevřít se nejistotě, překonávat nesnáze a po cestě se učit novým věcem:

„Pokud předem víte, jak to dopadne, není to dobrodružství, ale poznávací zájezd nebo návštěva zábavního parku.“

Na cestu dobrodružství se můžeme vydat kdykoli, když vyzkoušíme něco, co jsme ještě nedělali, v čem se úplně nevyznáme, o čem předem netušíme, jak se to vyvine. Třeba se rozhodneme věnovat něčemu, co nás vždycky lákalo, ale jsme přesvědčeni, že jsme na to „antitalent“: přihlásit se do kurzů malování, argentického tanga nebo skákání na trampolíně. Jde jen o to, odložit zakonzervovanou představu, že „tohle není nic pro mě“. Ano, možná zažijeme pár nezdarů nebo u toho ze začátku budeme vypadat neohrabaně. Ale pojmout život jako dobrodružství je jeden z největších darů, které sami sobě můžeme dát. **TF**

V dospělosti jsem začala být vůči překvapením mnohem obezřetnější. Slovo „překvapení“ dostalo zlověstnou příchuť, stalo se synonymem nečekaných komplikací, jobovek a průšvihů. Překvapení, to bylo pokašlávání dětí uprostřed nabitého pracovního týdne, rozbité okýnko u auta těsně před odjezdem na dovolenou, reorganizace v práci, náhlá bolest zubu,